Gara Matematiké Kangur 2024, Republika e Maqedonisé sé Veriut, Niveli 1, Klasa 1 — 2

Problema me 3 piké

1. Cili numér ndodhet brenda trekéndéshit, katrorit dhe rrethit?

(E) 12

2. Mbi dy katroré xhami jané vizatuar disa forma. Ana i vendosi copat njera mbi tjetrén, pa
i rrotulluar. Cila éshté pamja qé sheh ajo?

(D) (E)

3. Bruno po krijon njé trekéndésh té madh, duke pérdorur trekéndésha té vegjél té njéjte.

Sa trekéndésha té tjeré té vegjél i nevojiten Brunos pér té plotésuar trekéndéshin e madh?

(A) 3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E)7
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4. Kanguri Kevin vendos njé figuré né tabelé
)
> O \Y
vi|< O

Ai e rrotullon figurén me njé cerek rrotullimi, si¢ tregohet mé larté. Cfaré sheh Kevin pas
pérfundimit té rrotullimeve?
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5. Neé figuré jané paraqgitur 8 fytyra té ndryshme

@

(A) @ (B) @ (C) 5 (D)

6. Figura paraqget 4 forma té ¢uditshme. Sa forma kané 3 pika brenda vetes?
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7. (Cdo numér mé poshté éshté krijuar duke pérdorur njé copé fjongoje.

Cila nga copat e fjongove éshté mé e gjata?

(A)1 (B) 2
(E) Té gjitha ato kané té njéjtén gjatési.

(C) 5 (D) 6

8. Elena pérdor vulén e treguar pér té krijuar njé figuré. Cilén figuré krijoi ajo?
)
(A) i (B) E (C) ﬁ (D) ﬁ (E) i

|Problema me 4 pik'é|

9. Njé nxéneés ka 4 blloge, si¢ tregohet mé poshté.

W

Cila prej formave té méposhtme nuk mund ndértohet duke pérdorur kéto 4 blloge?

(A)@ (B)® (C)@ (D)@ (E)@

10. Amari ka 5 shporta, secila pérmban 4 lodra.
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Ai zbrazi 4 prej shportave dhe lodrat e tyre i pérzieu bashkeé.

Cila nga shportat mbeti pa u perz1er?

(A) A (B)B (C)C (D) D (E) E

11. Né diagramén e méposhtme, ¢do formé paraqet njé vleré té ndryshme.

-

Q||¥||¥|lE]
Q|| %]|[®][10]
. o5 ][ 4]

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

12. Kaltra déshiron gé té ecé pérmes labirintit, né ményré qé té vizitojé vetém dhomat ku
shuma éshté 7.

I\

ﬁ
3+4 +6 4+2 4+3

2+5 2+5 4+3 |1+6

4 + 3
Né cilin frut arrin Kaltra?

\ ~ )
(A) J (B) O (C) / (D) D (E) ‘

4
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13. Njé kal lodér ndodhet brenda njé kutie qé éshté 1 metér e larté, 1 metér e gjeré dhe 2
metra e gjate.

Kutia éshté e mbéshtjelle me njé fjongo, si¢ paraqitet né figuré. Nyja kérkon njé metér meé
shumé fjongo. Sa e gjaté éshté né total fjongoja?

(A) 9 metra (B) 11 metra (C) 13 metra (D) 15 metra (E) 17 metra

14. Shuma e numrave brenda trekéndéshit duhet té jeté sa dyfishi i shumés sé numrave brenda
rrethit.

Cili numér duhet té vendoset né shenjén e piképyetjes?

(A)3 (B)5 (C)8 (D) 11 (E) 16
15. Njé rresht me figura krijohet duke pérséritur kété model prej 5 figurash u E O
gjithmoneé né té njéjtén radhitje.

Cila figuré éshté né pozicionin e 27-té té rreshtit?

(a)® B) (c) ) ° & O

16. Njé nga numrat né figuré éshté sa shuma e numrave té lidhur drejtpérdrejté me té. Cili
éshté ky numeér?

»
G
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Problema me 5 piké

17. Kaltrina ka njé kuti transparente qé pérmban 6 kube té vegjél, si¢ tregohet mé poshté.

Cila éshté pamja qé sheh Kaltrina nése ajo e shikon kutiné nga lart?

(A) (B) (C) (D) (E)

18. Enio do té zgjedhé dy numra nga dérrasa dhe t’i mbledhé ata sé bashku.

Sa rezultate té ndryshme merr Enio?

(A)5 (B) 6 (C)7 (D)8 (E) 10
19. Cila prej pjeséve mund té pérdoren pér té plotésuar katrorin pa mbivendosje?
1 2 3 4
| | [
L |
| N |
(A) 1 dhe 2 (B) 1 dhe 3 (C) 3 dhe 4 (D) 2 dhe 4 (E) 2 dhe 3

20. Saimiri ndérton kulla me tri lloje bllogesh. Lartésité e tre prej tyre jané paraqitur né figurée
A

20
15 13 ?
Cila éshté lartésia e kullés sé katért?
(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 16 (E) 17
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21. Arbeni, Blerta, Joni dhe Diori kané 3 forma secili. Cdo fémijé ka saktésisht njé formé té
pérbashkét me ¢do fémijé tjetér.

v A O
Blerta O ﬁ
moYe A O

Cilat forma ka Diori?

0o, 00A %00

(

)
K ¥eXv, % A

(E)

(A

(D

22. Zana do té 1évizé pérmes rrjetés nga hyrja A te dalja B. Ajo 1
mund té lévizé vetém né té djathté dhe lart. Sa heré gé viziton
njé kuti gri, ajo duhet té paguajé 1 lek. Sa heré qé viziton njé
kuti té bardhé ajo duhet té paguajé 2 leké. Sa leké duhet té
paguajé ajo pér rrugén mé té liré?

(A) 11 leké (B) 12 leké (C) 13 lekd
(D) 15 leké (E) 16 leké

23. Jetmira ka njé listé me probleme pér té pérfunduar pérgjaté muajit maj. Ajo nis né datén
1 maj.

A MA J 2024

N

Hene Marte Merkure Enjte Premte Shtune Diele

123485
67 8 910 112
B41516 17 18 19

20 21 22 23 24 25 26
27 28 29 30 31

Nése ajo zgjidh saktésisht 2 probleme ¢do dité, ajo do ta pérfundojé detyrén té dielén. Nése ajo
zgjidh saktésisht 3 probleme ¢do dité, ajo do ta pérfundojé detyrén té mérkurén. Sa probleme
jané né liste?

(A) 6 (B) 12 (C) 18 (D) 24 (E) 30
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24. Andrea po géllonte me shigjeta njé tabelé. Ai nisi me 10 shigjeta dhe merrte 2 shigjeta
té reja sa heré qé godiste tabelén. Né total, Andrea hodhi 20 shigjeta dhe nuk i mbetén mé
shigjeta. Sa heré e goditi Andrea tabelén?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 10



